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Raport privind organizarea și desfășurarea activității  

Ambasadori POLITEHNICA București – Reprezentanți ai companiilor – ediția a V-a 

 

În anul 2025, Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București derulat 

proiectul Ambasadori POLITEHNICA București – Reprezentanți ai companiilor – ediția a V-a, 

activitate aprobată și finanțată de către Ministerul Educației și Cercetării prin Fondul pentru 

finanțarea situațiilor speciale care nu pot fi integrate în formula de finanțare a instituțiilor de 

învățământ superior de stat, pentru anul 2025 - adresa nr. 117/GP/12.02.2025. 

Această activitate a avut ca scop dezvoltarea relațiilor dintre Universitatea Națională de Știință 

și Tehnologie POLITEHNICA București, în calitate de instituție de învățământ superior, și 

reprezentanții mediului de afaceri în vederea unei mai bune pregătiri a studenților prin 

dobândirea de competențe transversale și unei înțelegeri comprehensive a disciplinelor 

parcurse, precum și a promovării perspectivelor învățământului superior din România, în 

condițiile în care, conform Strategiei Naționale pentru dezvoltarea durabilă a României 2030 este 

necesară încurajarea activităților de mentorat/voluntariat și a parteneriatelor cu mediul de 

afaceri pe plan local. Una dintre țintele asumate de România ca realizabile până în anul 2030 

este creșterea substanțială a numărului de tineri și adulți care dețin competențe relevante, 

inclusiv competențe tehnice și vocaționale, care să faciliteze angajarea și crearea de locuri de 

muncă decente și antreprenoriatul (Strategia Națională pentru dezvoltare durabilă a României 

2030).  

Pentru menținerea și dezvoltarea comunității POLITEHNICA București, prin proiect s-a prelungit 

abonamentul la platforma online care suportă baza de date cu absolvenții universității, bază de date 

în cadrul căreia se înscriu Alumni POLITEHNICA București și prin intermediul căreia se ține 

legătura cu aceștia, prezentând proiectele POLITEHNICA București, direcțiile de dezvoltare, 

precum și oportunitățile de colaborare în cadrul comunității.  
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Tot în cadrul acestui proiect a fost realizată o cercetare pentru identificarea a peste 200 absolvenți 

POLITEHNICA București, reprezentanți ai companiilor, depășind obiectivul propus. Datele 

obținute în cadrul proiectului, în urma verificării, corectării și completării bazei de date efectuate 

au condus la actualizarea bazei de date cu absolvenții POLITEHNICA București (ambele centre 

universitare – București și Pitești).  

 

În cadrul proiectului, au fost realizate și peste 200 materiale de promovare a învățământului 

universitar din domeniile științei și tehnologiei, aliniate tendințelor societății (testimoniale ale 

Ambasadori POLITEHNICA București – Reprezentanți ai companiilor – ediția a V-a, fiind incluse 

ambele centre Universitare: București și Pitești, sub formă de text și grafică), ce au fost promovate 

la nivel național, prin intermediul rețelelor de socializare ale universității. 
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Centrul Universitar București 
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Centrul Universitar Pitești 
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În cea de-a doua parte a proiectului, absolvenții POLITEHNICA București reprezentanți ai 

mediului socio-economic au fost invitați să participe la întâlniri alături de studenții 

POLITEHNICA București (în ambele centre universitare – București și Pitești) pentru a dezbate 

subiecte de actualitate. Astfel, au fost organizate, cu implicarea activă a facultăților din cadrul 

universității, 3 conferințe și 18 întâlniri consultative în sistem mixt (online și fizic), la care au 

participat peste 600 de persoane, dintre care peste 200 de absolvenți POLITEHNICA și 400 

de studenți POLITEHNICA. Tematicile evenimentelor au fost de actualitate, fiind abordate teme 

precum: Transporturile. Încotro?, Bio și nano materialele viitorului, Comunicațiile în era AI, 

Ingineri în sfera AI, Smart economy etc.  

Dintre cele 18 evenimente, 17 s-au desfășurat fizic și unul online: 
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Conferința finală 

În luna decembrie, în cadrul Universității Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA 

București a avut loc conferința finală a proiectului, un eveniment dedicat celor care contribuie, zi 
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de zi, la îndeplinirea misiunii noastre: formarea specialiștilor de mâine, susținerea inovației și 

dezvoltarea sustenabilă a societății. 

În cadrul acestei conferințe au participat beneficiarii proiectului, precum și alți invitați din mediul 

socio-economic și academic. 

 Implementarea proiectului a contribuit activ la dezvoltarea relațiilor de parteneriat cu mediul 

socio-economic și a competențelor transversale ale studenților, prin crearea unei rețele suport 

alcătuite din studenți și absolvenți care să contribuie la creșterea angajabilității absolvenților de 

studii din domeniile științei și tehnologiei, sporirea gradului de inovare din mediul universitar 

și dezvoltarea spiritului antreprenorial. 

Activitățile implementate prin proiect au fost menite să evidențieze competențele specifice 

relevante oportunităților din cadrul mediului economic actual și să contribuie la flexibilizarea 

traseelor către și dinspre companii și universitate din punct de vedere al promovării 

învățământului superior, al inovării și cooperării. 

Activitatea a vizat două dintre situațiile speciale pentru care a fost constituit la nivelul 

Ministerului Educației fondul pentru situații speciale conform Ordinului nr. 7846/20.12.2024, 

Art. 2, alin. (3), lit. c) și d), după cum urmează: 

- La Articolul 2, alin. (3), lit. c), ce prevede susținerea implicării instituțiilor de învățământ 

superior în acțiuni cu participarea studenților/pentru studenți, menite să contribuie la creșterea 

calității și prestigiului învățământului superior din țara noastră, prin participarea studenților 

Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București la întâlnirile 

consultative și la conferințele organizate prin proiect, activitate care va contribui la dezvoltarea 
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competențelor studenților în domeniul de studiu, prin colaborarea strânsă între universitate și 

mediul de afaceri; 

- La Articolul 2, alin (3), lit. d), ce prevede finanțarea unor situații speciale care contribuie 

la atingerea țintelor europene stabilite pentru dezvoltarea spațiului european al educației (2021-

2030), conform Comunicării Comisiei către Parlamentul European, Consiliu, Comitetul 
Economic și Social European și Comitetul Regiunilor privind realizarea Spațiului european 

al educației până în 2025, ce prevede faptul că feedbackul de la absolvenți după terminarea 

studiilor este esențial pentru a asigura că cunoștințele, aptitudinile și competențele dobândite de 

studenți au o calitate înaltă și sunt relevante pentru piața muncii prezentă și viitoare. 

Având în vedere activitățile descrise în prezentul raport, considerăm faptul că proiectul și-a atins 

scopul, iar obiectivele asumate au fost îndeplinite. 

 

 

 


